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петак, 02 септембар 2016 20:50

 Пензионер из Горњег Милановца је кажњен са 55.000 динара јер је док је пролазио
поред саобраћајца на Ибарској магистрали опсовао премијера, пише Морава инфо

  

  

То је објавио чачански портал уз напомену да је ту пресуду донео Прекршајни суд у
Ваљеву, као и да се Ратко Јеринић (68) налазио у комбију, на месту сувозача.

  

Јеринић је осуђен због прекршаја Закона о јавном реду и миру са 55.000 динара, а са још
5.000 динара због тога што није носио личну карту. 

  

Дужан је да плати и још 5.000 динара за трошкове прекршајног поступка. 

  

Ако износ не уплати у року од 15 дана, Јеринићу прети више од два месеца затвора, јер
један затворски дан кошта 1.000 динара. 

  

Код прекршајног судије пензионер је негирао да се полицајцу обратио, камоли вређао,
потврђујући да се возио у комбију Добросава Дмитрића на месту сувозача када су
прошли кроз Љиг. Сведок и возач Дмитрић, пак, потврдио је да је у том месту на
Ибарској магистрали била гужва, да је његов сапутник нешто опсовао док су пролазили
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поред саобраћајца, али да ”није обраћао пажњу на то”. 

  

С друге стране, полицајац Милић је остао при свом исказу да га је Јеринић ”вређао” док
је регулисао саобраћај те да је након тога, пошто је комби прошао поред њега,
обавестио дежурну службу о ”случају”, а она је саобраћајној патроли наложила да комби
са Дмитрићем и Јеринићем заустави на њиховом путу ка Горњем Милановцу и спроведе
их у станицу у Љигу. 

  

Како пише у пресуди Јеринићу, прекршајни судија Зоран Стефановић, уједно и
председник овог суда, ”поверовао је исказу полицајца Милића у потпуности” и изрекао
Јеринићу новчану казну. 

  

Пензионер, којег смо позвали на његов кућни број у Горњем Милановцу, није био
расположен за разговор. 

  

Вређање службеног лица у вршењу службене дужности некада је било кривично дело, а
сада је прекршај из области јавног реда и мира. У новијој историји Прекршајног суда у
Ваљеву, како је речено за Морава инфо, до овог није било случајева да полицајац или
неко друго службено лице поднесе пријаву због тога. Минимална запрећена казна, која
је и изречена Јеринићу, износи 50.000 динара.

  

(Б92)

  

 2 / 2


